

@ગાંધીનગર

● સે-૭માં પી.કે. ચૌધરી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે સવારે ૧૦ કલાકથી ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમી દ્વારા નરસિંહ મેહતાના સંદર્ભે રાજ્યકક્ષાનો પરિસંવાદ યોજાશે.

વસંતકુંવરબા પ્રાથમિક શાળાનું ગૌરવ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ તાજેતરમાં બાલ ઉર્જા રક્ષક દળ કાર્યક્રમ અંતર્ગત ગાંધીનગર જિલ્લામાં નિસર્ગ ક્રોમ્યુનિટી સાયન્સ સેન્ટરના માધ્યમથી 'ઉર્જા સંરક્ષણ રેલી' તથા 'ઉર્જા સંરક્ષણ ચિત્ર સ્પર્ધા'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

ઉર્જા સંરક્ષણ રેલીમાં બા શ્રી વસંતકુંવરબા પ્રાથમિક શાળાના ધોરણ ૬ થી ૮ના પચીસ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ જોડાયા હતા. ઉર્જા સંરક્ષણ ચિત્ર સ્પર્ધામાં ગાંધીનગર શહેરની લગભગ તમામ શાળાઓના ધો-૫ થી ૮ના વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં બા શ્રી વસંતકુંવરબા પ્રા. શાળામાં ધો-૬ માં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીની અન્સારી અલ્કીયાએ દ્વિતીય નંબર મેળવીને રૂ. ૩૦૦૦ રોકડ પુરસ્કાર પ્રાપ્ત કરીને શાળાનું ગૌરવ વધારેલ છે.

આવતીકાલે વિનયન કોલેજનો ટેલેન્ટ શો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગરમાં કોલેજમાં વિવિધ ડે તથા ટેલેન્ટ વગેરેના આયોજનોની મોસમ ચાલી રહી છે. સે-૧ પમાં સરકારી વિનયન કોલેજ દ્વારા પણ વિદ્યાર્થીઓની ગીત-સંગીત, નાટ્ય અને નૃત્યકલાને પ્રોત્સાહિત કરવા ટેલેન્ટ શોનું આયોજન કરાયું છે.

સે-૮ની કેલોરેક્સ પ્રિસ્કૂલનો વાર્ષિકોત્સવ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગરના સે-૮ની કેલોરેક્સ પ્રિસ્કૂલ દ્વારા દ્વિતિય વાર્ષિકોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ વાર્ષિકોત્સવ તા. ૧૮મી ફેબ્રુઆરી શુક્રવારે સાંજે ૬ કલાકે સે-૧૬ના રંગમંચ ખાતે યોજવામાં આવ્યો છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ સરકાર દ્વારા રાજ્યભરમાં નદી, નાળા અને તળાવોમાં પાણીનો સંગ્રહ થઈ શકે તેવી કામગીરી યુધ્ધના ધોરણે અત્યારથી જ શરૂ કરી દીધી છે. જેમાં ચિલોડા અને ઈસનપુર મોટાની હદમાં આવતા તળાવને પણ સરકારી ખર્ચે ઉંડુ કરવાની કામગીરી હાલમાં ચાલુ કરી દેવાઈ છે.

શાકભાજી-ફળોની લારીઓ પર રેડીયમ પટ્ટી લગાડાઈ

રાત્રે શહેરના માર્ગો પરથી પસાર થતી લારીઓ સાથે રેડીયમ પટ્ટીના અભાવે વાહનો અથડાઈ જતા હતા : બે દિવસમાં ૧૦૦થી વધુ લારીઓ પર પટ્ટીઓ લાગી

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ શહેરમાં પાણી-પીણીની તથા ફળો-શાકભાજીની લારીઓ સંખ્યાબંધ છે. મોડી સાંજે વેપાર કરી લીધા બાદ ઘર તરફ પ્રયાણ કરતા લારી ધારક શહેરના માર્ગો પરથી જતા હોય છે. જે લારીઓમાં રેડીયમ પટ્ટીઓ ન હોવાથી લારી નજરમાં ન આવતા અંધારામાં તેની સાથે વાહનો અથડાઈ જતા હોવાની ફરિયાદો ઉઠી હતી.



બનેલા અનેક કિસ્સાઓને ધ્યાને લઈ આ તમામ લારીઓ પર રેડીયમ પટ્ટીઓ લગાડવા ટ્રાફિક પોલીસને સુચનાઓ આપી દીધી છે. ટ્રાફિક પોલીસની એક ટીમ છેલ્લા બે દિવસથી આ વિવિધ લારીઓ પર હરી ફરીને તેમાં રેડીયમ પટ્ટીઓ લગાડવાની કામગીરી કરી રહી છે.

વાતવાતમાં

● ગાંધીનગરના ચ રોડ પર સે-૧ ૧ ખાતેનો સીએનજ ગેસ પંપ બંધ હોવાથી અનેક કારવાલકો અને રીક્ષા ચાલકોને મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો તે જોતા શહેરમાં સીએનજ ગેસ પંપની સંખ્યા વધારવાની જરૂરિયાત જણાઈ રહી છે.

● વાહન પ્રમાણિકતા આનું નામ! સે-૧ ૬ માં ટોરેન્ટ પાવરની ઓફિસે લાઈટબીલ ભરવા ગયેલ એક નગરજનને કાર્યાલયની બહાર રસ્તા પરથી રૂ. ૨૫૦૦૦ની રકમ ભરેલ આગળ પાછળ સહી કરેલો બેરર ચેક મળ્યો હતો.

● સિવિલ હોસ્પિટલમાં તાત્કાલિક સારવાર વિભાગ ખાતે એક દર્દીને સારવાર માટે લવાયેલ વાહન ત્યાં જ પાર્ક કરી રખાતા ફરજ પરના સુરક્ષાકર્મી અને દર્દીના સગા વચ્ચે ભારે ચક્રમક ઝડી હતી.

● હેલ્મેટના કાયદા પાલનની પ્રક્રિયાએ નગરના વાહનચાલકો આંતરિક માર્ગોના ઉપયોગનો વિકલ્પ અજમાવવાનું ચાલુ કરતા સેક્ટરના આંતરિક માર્ગો પર વાહન વ્યવહારની સંખ્યામાં વધારો જોવા મળી રહ્યો છે.

● યુથ હોસ્ટેલ એસોસિએશન ઓફ ઈન્ડિયાના ભાવનગર યુનિટના ઉપમા વર્ધની ભવ્ય ઉજવણી કાર્યક્રમમાં ગુજરાત સરકારના માહિતી ખાતાના જોઈન્ટ ડાયરેક્ટર અને પ્રેસ અકાદમીના સચિવ પુલક ત્રિવેદી મુખ્ય મહેમાન તરીકે તથા ગાંધીનગર સાહિત્યસભાના મંત્રી અને ગાંધીનગર સમાચારના કટાર લેખક સંજય શોરત અતિથી વિશેષ તરીકે આમંત્રિત થયા છે.

- સમીર રામી, મો. ૯૯૨૪૪૪૬૬૬૫

સે-૩માં રામકથા સાંભળવા જતી વૃદ્ધાની મગમાળા ખેંચાઈ

બપોરે ઘરેથી વૃદ્ધા ચાલતા મંદિર તરફ જતી હતી ત્યારે બાઈક પર એક શખ્સ આવ્યોને અઢી તોલાની માળા લુંટી ગયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ શહેરના સે-૩ની ખાતે રહેતી ૬૩ વર્ષીય વૃદ્ધા આજે બપોરના અરસામાં રામજી મંદિરે કથા સાંભળવા ઘરેથી ચાલતા ચાલ્યા જઈ રહી હતી. બાઈક પર આવેલો એક શખ્સ તેમની નજીક આવ્યો અને ગળામાં પહેરેલી અઢી તોલા વજનની મગમાળા લુંટી ત્યાંથી ફરાર થઈ ગયો હતો.

શહેરના સે-૭ કુમાર છાત્રાલયના વિદ્યાર્થીઓના આરોગ્ય પર ખતરો

ગટરોના પાણી રસ્તા પર ફરી વળતા મચ્છરોના ઉપદ્રવ વધતા છાત્રો તેમજ રહિશો પરેશાન



વ ધ ત ા રહે છે તેમજ છાત્રાલયની આસપાસ વસાહતીઓના આરોગ્ય પર ખતરો વસાહતીઓ વસવાટ કરે છે. ઝંબુભી રહ્યો છે. આ સામસ્યાને લઈ અ ને ક વ ા ર વસાહતીઓ દ્વારા ફરી વળતા ગંદા પાણી ફરી વળતા ગંદા તળાવનું નિર્માણ પામ્યું છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ પ્રોફેશનલ અભ્યાસક્રમોના વિદ્યાર્થીઓને પોતાનામાં રહેલી રચનાત્મક શક્તિઓ રજૂ કરવાની તક મળે અને પરસ્પર તુલનાત્મક અભ્યાસ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓનો વધુ સારો વિકાસ થઈ શકે તેવા હેતુથી કડી સર્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન એસ કે પટેલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ મેનેજમેન્ટ અને કોમ્પ્યુટર સ્ટીડી દ્વારા બે દિવસીય શૈક્ષણિક અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ 'સિરાજ'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત ૧૪ જેટલી મેનેજમેન્ટ અને ટેકનીકલ સ્પર્ધા, સૂર ઓર સાજ, રંગારંગ, ફૂટબૉલ, મિસ્ટર એન્ડ મિસિસ સિરાજ, ફેન શો જેવી ઓઈનફોર્મલ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ફેન શો પ્રસંગે આગામી ગુજરાતી ફિલ્મ 'રોમિયો એન્ડ રાષિકા'ની ટીમ ઉપસ્થિત રહેશે.

સે-૬-બીમાં મદમસ્ત આખલાનો ઉત્પાત...!!

સવારના ૮ વાગ્યાથી અઢી કલાક સુધી તોફાને ચઢેલા આખલાએ ૧૦ થી ૧૨ વ્યકિતઓને હડકંડે ચઢાવી

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ વિશ્વના કેટલાક દેશોમાં આખલાઓ સાથેની કુસ્તીની રમત લોકપ્રિય છે. એમાં પણ ખાસ કરીને સ્પેનની 'બુલ ફાઈટ' સૌથી જોખમી અને અત્યંત ચર્ચસ્પદ ગણાય છે.

સે-૬-બીના નાના શોર્પીંગ સેન્ટર નજીકના વિસ્તારમાં સવારે ૮ વાગ્યાના સુમારે એક આખલો અગમ્ય કારણોસર તોફાને ચઢ્યો હતો. એકાએક તોફાને ચઢેલા આખલાને જોઈ સેક્ટરવાસીઓ ટિંગમૂઠ બની ભયભીત થઈ ગયા હતા.

ખેડુતો આનંદો... ચિલોડા-ઈસનપુરનું તળાવ ઉંડુ થયું

યોમાસામાં આજુબાજુના પાણી તળાવમાં ભરાશે, બોર-કુવાની ભુગર્ભ જળ સપાટી ઉંચી આવશે, ખેતીને ફાયદો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ સરકાર દ્વારા રાજ્યભરમાં નદી, નાળા અને તળાવોમાં પાણીનો સંગ્રહ થઈ શકે તેવી કામગીરી યુધ્ધના ધોરણે અત્યારથી જ શરૂ કરી દીધી છે.



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

સિવાય પણ અન્ય બે ઋતુઓમાં ખેતીનું કામકાજ કરે છે અને ખેત છે. જે માટે સૌથી મોટો આધાર ઓછા વરસાદે શિયાળુ અને ઉનાળુ ખેતી કરવી કઠીન બની જતી હોય છે.

લઈ સરકારે જે તે ગામોના તળાવ ઉંડા કરવાની કામગીરી હાથ ઉપર લીધી છે જેથી ફક્ત યોમાસુ પાણી ઉપર આધારિત રહેવું ન પડે. જેમાં ચિલોડા અને ઈસનપુર મોટાની હદમાં આવેલી પાટણની તલાવડી તરીકે જાણીતું તળાવ ઉંડુ કરવાની કામગીરી શરૂ કરાઈ છે.